'R,

a— -

ApTukyn: Ctanb 111.04138.1 Kaptep v KM

Ky308B: Bce & .
foa BbiNycKa: 2001-2007 PORLITENR
O6beM aABUrartenqa: Bce
Tun KNMN: - Bece
B U3MOE 50T M10x30
COCTAB WN3| sbde 10
o BEIT ML OSGH crre s o e e e e R R B0 2 WT.
2. BonT M10OX30.....iiiiiiiiiiiiiiiiinennss 4 LT,
3. Nlanka 3aknagHad M10................. 2 WT. 5onT M10x20
4, Wanmba 10.....o i iiiiiiinnnn. 6 LUT. Waiba 10
5. KPOHIWTEUH..oii i iiiiiii i iiiiinn e eennnns 2 L.
[aWKka 3aknagHas M10 EonT M10x3
llanba 10
viiiiAza mn ([ AnameTp pe3bObl M6 M8 M10 M12 ]
“HCTPYKu ol | MOMEHTbI 3aTSXKM 9.8 H™ 24 .0HwM 47.0Hm 81.0Hm |
1. YCTA@HOBUTb raku 3akKnaAHble B OTBEPCTUS 6. 3aMeHa Macsa 6e3 CHATUSA 3alUTbl BO3MOXHA Ha

noApaMHUKA U BBepHYTb B HUX 6ontbl M10x30 Ha HeckoNibKO aBTomMobune c obremom asurartena 2,0; 2,2; 2,5 n.
060poOTOB.
2. KpOHWTEUHbI KpennTb K OYKCUPOBOYHbLIM NPpOYLWKUHAM
aBToMobuna 6ontamm M10x30.
3. 3a4HIOK 4YacTb 3alMUTbl HaaeTb Ha YCTAaHOB/IEHHbIE
6onTbl, NepegHIO YacTb KPenuTb K KPOHWTENHAM
6ontammu M10x20.
4, 3aTAHYTb Bce pe3bboBble coeaUHEHUS
Mcnonb3oBaHWe MHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpeLleHo.



